9 KJjacc
3AJIAHUME Ne 1

CB06OI[HO IMagaromee TCJI0 B ITOCIICAHIOI0 CCKYHAY ABUKCHUS ITPOXOAUT ITOJIOBUHY

Bcero myTu. C Kakoi BBICOTHI N Mmajaer Teno U KakoBo Bpemst t ero majaenus?

3AJIAHUE Ne 2

Manpuuk cMoOr neperuibiTh pexy mupuHot L = 100 M 3a MUHHUMalbHOE BpEMSI.
CKOpOCTh MaJIBUMKa OTHOCUTEIHHO BOJABI MTOCTOSTHHA M paBHA V = 1 Mm/c. 3aBucHu-
MOCTh CKOPOCTU TE€UEHHSI OT pacCTOsIHUS OT Oepera mnpuBefeHa Ha rpaduke. [Ipu
yIayHOM BbIOOpe MaciTada rpaduk MpeacTaBisieT co0oil MoiayoKpyx HOCTh. Ha
KAKOE€ PAcCTOSIHHE BHM3 IO PEKE CHECJIO Maibiuka TeueHuem? CuuTairte, 4To B

JFO00M MeCTe PCKHU CKOPOCTh TCUCHHU:A HAIIPABJICHA BIOJIb 6Cp€FOB.
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3AJJAHHUE Ne 3
[oHOYHBIN OONMA JBUXKETCS MO MPSMOJIMHEHHOMY YYacTKy TpPacchl PaBHOYCKO-

penHo. CKopocTh 00112 B KOHIIE y4acTKa v, = 98 M/c, CKOPOCTh B Hauajie y4yacTKa

v; = 40 m/c. Kakoii Obu1a ckopocTh Oonua v, Ha 1.4 myT OT Hayasia pa3roHa.

3AZJAHUE Ne 4

Touka ABUXKETCS MO OKpYyx)HOCTU paauycoM R=30 cMm. OnpenenuTs TaHTCHIIUATb-
HOE YCKOPEHHE a, TOYKHU, €CJIM U3BECTHO, YTO 3a BpeMsi t = 4 ¢ OHa coBepIIIa TPH

2
000poTa U B KOHIIE TPETHETO 000pOTa €€ HOPMaIbHOE YCKOpeHUue an = 2,7 m/c”.



3AZJAHUE Ne 5

CKONIbKO BHUTKOB HHUXPOMOBOM MPOBOJIOKM auameTpoM d=IMM Hago HaBUThb Ha
dbapopoBbIil TUIMHIP paguycoM a=2,5 cM, YTOOBI MOJTYYUTh MEYb COMPOTHBIIEC-

aueM R=40 OM? (YnenbpHOE CONPOTUBICHUE HUXpoMa p = 0,00000010M - m).



